



中国物业综合实力百强发布

9月24日，由中国物业管理协会主办、武汉市物业管理协会协办的首届中国物业管理创新发展论坛在武汉市召开。会上发布了《2015全国物业管理行业发展报告》及综合实力百强企业名单，中国物业管理行业进入了创新发展新阶段，行业价值被社会重新发现，迎来了黄金发展新十年。

住房城乡建设部房地产市场监管司副司长王玉平、物业管理处处长陈伟，人事司副司长郭鹏伟，湖北省住房和城乡建设厅党组成员、副厅长苗欣，房地产市场建管处处长王同初，武汉市政府副秘书长单亚兰，武汉市国土资源和房屋管理局副局长潘臻肇等领导出席了论坛。

会上，中国物业管理协会会长沈建忠发布了《2015全国物业管理行业发展报告》。

报告内容丰富、数据翔实，全景式展现了行业发展的可喜成绩，分析了行业发展新趋势，并对行业未来提出了新主张。报告指出，中国物业管理行业进入了创新发展新阶

段，行业价值被社会重新发现，迎来了黄金发展新十年。在新的政策环境和市场环境的影响下，行业取得了新进步，截止到2014年底，我国物业服务企业10.5万家、管理规模164.5亿平方米、从业人员711万、年营业收入3500亿元，较2013年均取得了较大的增长。沈会长鼓励企业要用创新的发展解决守正的问题，行业要持续向现代服务业转型升级，号召企业携手努力，让物业服务更简单、让行业更有价值，共同创造行业美好未来。

王鹏秘书长发布了《2015物业服务企业发展报告》(以下简称《报告》)，公布了综合实力百强企业名单。百强企业代表了全国物业服务企业的最高水平，是行业整体发展

的缩影。百强企业仅占行业企业总量的0.2%，但年营业总收入850亿元，占全国物业服务企业年营业总收入3500亿元的24.3%；管理面积32.18亿平方米，占全国物业管理总面积的19.5%，行业集中度较2013年进一步提升。

《报告》对企业管理水平、管理规模、经营状况、服务质量等方面数据和发展情况做了科学严谨的分析，展现了企业发展现状和发展特点，预测了行业未来趋势。王鹏秘书长希望百强企业在行业新的发展阶段，以创新发展为动力，承担更多的责任与使命，在引领行业转型升级过程中做出更大的贡献。

在全国综合实力百强企业名单中，上海锐翔上房物业管理有限公司分列第19、20、24、27、35位。

物业管理

责任编辑：王弘

微博：

txinmin.cn/

xmwangh

邮箱：

xmwangh@wxjt.com.cn

热线电话：62791234-451



司、上海东湖物业管理有限公司、上海保利物业酒店管理有限公司、上海文化银湾物业管理有限公司、上海科瑞物业管理发展有限公司分列第19、20、24、27、35位。

此外，上海科瑞物业管理发展有限公司项目经理王玳玳、上海上实物业管理有限公司项目经理胡艺均当选“2015全国物业管理行业感动人物”。上实物业上报的论文《三位一体成合力，共创和谐居住小区》获2015物业管理课题研究优秀成果二等奖。记者 王弘 整理

行·业·动·态

海口企业组团到小区“取经”

“没想到小区的垃圾点能清理到这种程度，小区的消防监控室很完善，还有灭蚊闸也做得很好。”9月28日上午，正在海口海岸壹号进行观摩的申鑫国际广场物业管理员张先生表示，一路上他都用手机拍了很多照片，拿回去可以当示范，并根据小区的实际情况进行整改。

当天，海口龙华区政府在海岸壹号小区召开了住宅小区“双创”工作示范点现场会议，吸引了200余家物业服务企业负责前来观摩取经。区创卫组、区创文组、区环卫局等职能部门和单位结合自身实际对小区“双创”工作提出具体要求。区综治办就打造平安幸福小区标准作了介绍。海岸壹号小区物业公司负责人黄大鹏向龙华区各住宅小区物业服务企业相关负责人介绍了“双创”的经验和具体做法。

“我们在环境美化方面下了很大功夫，小区内一些不美观的阀门开关，我们用标有‘双创’标语的警示牌遮挡，还更换多功能防蚊闸，可以防止老鼠、蟑螂从下水道钻出来。”黄大鹏介绍，小区物业在两个主要出入口设置了“双创”信息牌、悬挂了“双创”横幅标语并利用小区现有的资源如楼宇公告栏、小区宣传栏、电梯广告、多媒体视频等宣传“双创”。

同时，还对小区环境卫生进行整改，组织员工对小区进行大扫除，清理卫生死角和绿化带的白色垃圾，进行蚊虫鼠蚁的消杀，填埋鼠洞，并形成一个常态化的管理。

通过考察学习，各物业服务企业感受颇深，受益匪浅。并表示要将学到的内容运用到实际工作中去，创新思路，提高自身管理水平，提高物业服务品质，让广大业主满意。

“通过今天的观摩，对于我们物业来说一个很好的交流学习机会。我认为双创工作，业主不能当‘甩手掌柜’，完全不管小区管理和建设。当然我们也会努力打造适合本小区的特色服务，争取为全市多树立出几个示范点。”珠江物业龙华区中心相关负责人说。

龙华区区长符革介绍，全区住宅小区有650多个，占全市近三分之一，住宅小区融入“双创”工作的程度，直接关系到“双创”成效。因此，要抓好小区创建、抓好环境整治、抓好检查。

目前，龙华区已经成立住宅小区“双创”工作领导小组，将不定期召开专题会，研究阶段性重点工作，并采取定期督查和不定期抽查相结合的方式，对全区范围内的小区进行检查。每月进行评比考核，对“双创”工作成效大的物业公司给予表彰，对不配合工作，整治不力的物业公司通过媒体进行曝光，情节严重的还将取消其承接新项目的资格乃至吊销资质。同时，通过今天的活动，以点带面把整个创建文明和谐小区的活动以此铺开。

随后，参会的市、区领导和小区物业负责人在“共建美好家园，双创你我同行”的宣传横幅上签名，共同助力“双创”工作。

摘编自人民网

申·城·物·业

上物协组团参加亚洲建物联盟大会

9月15日至16日，第五届亚洲建物联盟理事会和联盟大会在日本北海道札幌市召开，来自中国、日本、韩国、台湾、越南、蒙古、新加坡和印度尼西亚等地的200多名物业代表同行出席。上海物业协会代表团一行39人在执行会长翁国强率领下赴会，并发表“提高人力资源素质，推动物业行业发展”主题演讲。

此次大会就如何提高人力资源整体素质这一主题展开讨论交流。翁国强会长在致词中指出：当前，世界经济高度融合，信息化建设大大拉进了各国各地区彼此的距离。深化友好合作、推动共赢发展，将成为亚洲经济新一轮前行的主潮流和新引擎。同时，经济的振兴，也为促进专业化建筑物管理开辟了新的空间。我们有理由相信，通过亚洲建物联盟成员的积极行动和真诚合作，将会有力推进所



在地区所在城市建物管理健康发展，将会为广大业户创造和谐的工作和居住环境，使城市居家生活更加美好。

上海物业协会代表团一行参观考察了日本大阪市阿倍野大厦设施设备管理和日本全国建筑维修协会总部及培训基地。

宗和

热烈祝贺松江“老来青”新大米上市

**今年9月9日老来青新大米在解放日报等
市级媒体见证下开镰**

在您购买正宗“老来青”新大米时，请认准“老来青”品牌，“上海老来青米业专业合作社”生产，以保证您的权益。

网上订购更方便可直接通过官方微信选购

关注公众号：老来青大米



老来青订货电话：021-67741995 (均可送货上门.10公斤以上包邮.5公斤收邮费5元)

地址：松江老来青米业合作社（沪松路25号）

国庆放价 金动全城

黄金：新款3D硬千足金特价销售，直抄底价
钻石：成品钻石戒指4.5折，店内裸钻批发价直降
一克拉裸钻 惊爆价18800元/件
90分裸钻 惊爆价11800元/件
50分裸钻 惊爆价3888元/件
银饰：S990纯银手镯惊爆价6元/克
银项链+时尚银挂件组合
惊爆价：101元/套
各类纯银戒指、耳钉、项链挂件等买一送一
凭报纸广告免费领取一份礼物。活动时间：即日起至10月10日
地址：黄浦区丽水路81号5楼502（豫园紫锦城）
电话：021-68389999

征

43亩土地 900平米房屋

山多士家族庄园

新庄主

www.KFCestate.com

苏州茵梦湖房地产开发有限公司